



ДО: **Върховна касационна прокуратура**, 1000 София, Съдебна палата, бул. „Витоша“ 2, тел. 02 986 7671, чрез: [prbcont@prb.bg](mailto:prbcont@prb.bg)

ДО: **АДМИНИСТРАТИВЕН СЪД СОФИЯ-ГРАД**, 1301, гр. София, ул. „Георг Вашингтон“ № 17, +359 (2) 4215 724, по дело № 7527/2022 г. Съдебен състав XXI к.с. и проведено заседание на 02.12.2022 г. от 10:00 ч., чрез: [registratura@sfg-adc.justice.bg](mailto:registratura@sfg-adc.justice.bg)

ДО: Председателя на **Мониторинговата Комисия по граждански свободи, правосъдие и вътрешни работи LIBE** към Европейския парламент – госпожа **Sophia IN 'T VELD**, чрез: [libe-secretariat@ep.europa.eu](mailto:libe-secretariat@ep.europa.eu)  
[leonhard.denhertog@europarl.europa.eu](mailto:leonhard.denhertog@europarl.europa.eu)  
[sophie.intveld@europarl.europa.eu](mailto:sophie.intveld@europarl.europa.eu)  
*Във връзка с подпомагане разследването от Комисията относно ареста от 17.03.2022 г. на бившия премиер на Република България - Бойко Борисов, финансовия министър Владислав Горанов и пиар /PR/ Севдалина Арнаудова*

КОПИЕ ДО: Фейсбук страницата/групата: **ГРАЖДАНСКА НЕЗАВИСИМА ПОЗИЦИЯ (ГНП)**  
<https://www.facebook.com/GNP.a.pump.for.democracy/>

## ЖАЛБА

от  
Петър [REDACTED] Вълкачовски, ЕГН: [REDACTED]  
Адрес: гр. Враца, бул. „Хр. Ботев“ [REDACTED] тел. [REDACTED]  
електронна поща: p[REDACTED]@gmail.com

### ОТНОСНО:

СРЕЩУ постановление от 07.12.2022 г. по пр. № 3149/2022 на САП за потвърждение на постановление от 28.03.2022 г. на СП /закрита/ по тяхна пр. №521/2022 г., във връзка с установяване на обективната истина по дело № 7527/2022 г. на АССГ и подпомагане разследването от ЕП на задържанятия до 24 ч.



по ЗМВР на представители на ПП герб в България.

### УВАЖАЕМИ ГОСПОДИН/ГОСПОЖО ПРОКУРОР,

Изцяло не съм доволен от постановление от 07.12.2022 г. по пр. № 3149/2022 г. на Апелативна прокуратура – София (САП), което получих вчера 14.12.2022 г. и с което се потвърждава постановление за отказ за образуване на ДП по пр. №521/2022 г. на Специализирана прокуратура (СП) /закрита/. Липсва какъвто и да е между-инстационален прокурорски контрол, като сигнала ми, който се явява реалния законов повод за задържанята до 24 часа по ЗМВР на бившия премиер на Р.България – **Бойко Борисов**, неговия финансов министър **Владислав Горанов** и неговата ПиАр **Севдалина Арнаудова** не се проверява по каквито и да са правни норми и изисквания дали отговаря на истината!

А този сигнал аз го подавам 2 (два) дена преди задържанята и касае липсата на издание на оригинал № ЗМФ-26/13.01.2015 г. на МФ, подписано от министър Горанов и фрапиращи нередности свързани с документооборота в МФ по издаване на Заповедта, всичко това свързано с липсващите 700 млн лв (с лихвите) в държавния бюджет от хазартната дейност на г-н Васил Божков и обвиненията за изнудване от министър Горанов над бизнесмена Божков. А това са проблеми със изключителна обществена значимост!

На стр. 2 от постановлението на САП четем, че според анализа на апелативния прокурор, специализирания такъв е бил направил правилно и законосъобразно възприемане, че не са събрани данни за факти и обстоятелства за сигнала ми с което всъщност се потвърждава недоволството ми от дейността на ПРБ, че тя не желае да направи една обективна проверка относно сигнали касаещи действащата все още ПП герб. А в случая е възможно да се установи КЪДЕ Е ОРИГИНАЛА на Заповедта на министър Горанов по която липсват 700 млн лв и съответно да се види дали има документно престъпление във връзка с изпратеното от МФ на незавереното копие на Заповедта в Държавната комисия по хазарта (ДКХ) и технически невъзможното да се получи по естествен начин петно в печата ѝ с входящия номер.

След това в постановлението се казва, че министър Горанов през 2015 г. и съответните длъжностни лица са били предприели и осъществили действия „в кръга на своите правомощия и задължения“, НО ОТНОВО не се казва, кои са тези правомощия и дали тези действия и бездействия се покриват от нормативно установените правила!

Аз не мога да разбера вие прокурорите за какво вземате заплати, може ли да питам аз, а? За да пишете едни хвърчащи изречения все едно баба Гина пред блока е казала на комшийката си набор от кой пазар да си вземе зелето и тиквите за туршия за зимнина? Е нали са ви дадени правомощия да съблюдавате закона, като повдигате обвинения, които да са правно издържани в съда за да може всеки закононарушител да си получи заслуженото и за да има справедливост! Как ще стане това с тия ПРАЗНИ приказки по прокурорските ви постановления, че не мога да се сетя, като няма абсолютно никаква правна съпоставка дали някое от посочените от мен длъжностни лица е извършили законосъобразни действия съобразно доказателствата, които давам – документи и др.?



Хайде да видим бруталните абсурди с които се продължава в атакуваното от мен апелативно прокурорско постановление! На второ място се посочвало, че видите ли аз съм подавал едни и същи сигнали и прокурора не можела да направи контрол, понеже според правилото *non bis in idem* трябвало да се прекрати втората преписка! А по-голям абсурд прокурора не можеше ли да измисли? Е та първия ми сигнал е от 30.01.2020 г. по пр. № 219/2020 г. на СП и касае ПЕТНОТО на Заповедта на министър Горанов и сигнал, че някой **ЧОВЕК** е направил това нарочно с гузно поведение защото е знаел, че предстои да се крадат много народни пари, а при втория ми сигнал след като през 2021 г. финансов министър Асен Василев ме уведоми мен лично - Изх. № 04-04-209 от 23.07.2021 г. на МФ, че въпросния оригинал на Заповедта на г-н Горанов се пази в деловодството на МФ, а след като в началото на годината аз поисках по Закона за достъп до обществена информация (ЗДОИ) за видя въпросната Заповед в оригинал се оказа, че Заповедта **я няма** и от МФ ми дават нещо което не съм поискал като съгласувателна Заповед! Също така сигнал за УСТАНОВЕНОТО от тогавашния директор на НАП – г-н Румен Спецов, че всички документи в ДКХ са изпращани като копия, което казано само по себе си е повече от абсурдно и бих казал брутално по подобие на новините по медиите във връзка с изнасяне на пари от банки в **чували** предназначени за строеж на автомагистрала „Хемус“ и ползвани са строеж на частни хотели и луксозни имоти!

Но в тези ми два сигнала няма как да има повторение, понеже аз не съм знаел, че оригинала на Заповедта на министър Горанов няма да го има в следствие и е повече от видно, че съм очаквал ПРБ да си свърши работата като разбере кой и защо е направил това **петно** скриващо датата на входящия номер на Заповедта!

Добре де, ако е налице правилото, че никой не може да бъде съден или наказван два пъти за едно и също престъпление ( а случая даже става въпрос за прокурорски преписки, а не за наказателно съдебно дело), то защо специализирания прокурор не е приложил това правило, а разглежда сигнала ми, като отказва образуване на ДП защото не е имало „достатъчно данни за извършено престъпление“?

Аз не мога да разбера вие не можете ли да измислите някаква по-реалистична причина за да ми отхвърляте сигналите, като например да се опитате да правите някакви правни анализи с цитати от законите? Вероятно понеже не можете да намерите такива защото ще станете за смях сред правните среди, както казват хората да „**изсмукват от пръстите си**“ тези нелепости и абсурдни несъстоятелности касаещи тази брутална липса народни пари, като също така трябва да се отбележи, че този сигнал не касае по никакъв начин някакъв мой личен проблем!

А по отношение на сигнала ми срещу финансов министър Асен Василев за това, че ме заблуждава, че това което търся, а именно **ОРИГИНАЛА** на Заповедта на министър Горанов по която няма огромната сума народни пари е нямало никакви доказателства?!? А това, че той не е изпълнил указанията на вътрешния министър г-н Рашков, който му препрати сигнала ми по компетентност са били отново мои лични предположения? А писмото подписано с **КЕП** от Главния секретар на МФ и което изпратих по имейл като допълнение от 06.12.2022 г., което даже и не се споменава от апелативния прокурор, а камо ли да се изследва дали от МФ ме лъжат, че е имало поставени съгласувателни подписи на Заповедта и при положение, че тя е изпратена по поискване от СП по пр. 1724/2021 г., е също мое лично предположение?!?

Даже се казва, че аз съм правил „**магистратско неправилно заключение за факти и събития**“, а вие прокурорите вече се опитвате да ме правите магистрат или



какво? Ами защо не ме вземете на работа при вас като например младши прокурор или по-добре г-н Гешев да ми превежда половината от заплатата му като главен прокурор след като ви върша работата, а, какво ще кажете?

Това го казвам понеже ето по друг мой сигнал касаещ подаден сходен такъв за КОРУПЦИЯ (незаконосъобразно заграден общински терен) и по който Кмета на гр. Враца по всяка вероятност вече е бил на разпит в полицията по указания от Окръжна прокуратура – Враца (ВОП) до ОДМВР-Враца по пр. № 1651/2022 г. от 17.10.2022 г. на ВОП, а по който сигнал от 15.08.2022 г. се извършва едновременно проверка и от Районна прокуратура – Враца (ВРП) по пр. № 5820/2022 г.

А, след като ме разпитвате в ОДМВР-Враца 2 (два) пъти по един час и половина и аз съобщавам, че след като съм съм се запознал с материалите по свързана преписка с горните преписки - пр. №2372/2022 на ВРП по която м. септември и октомври тази година в продължение на общо 5 (пет) часа в шумния коридор на третия етаж на Съдебната палата в гр. Враца и казвам на разпитите, че полицията не е установила самоличността на заместник Кмет, който също трябва да се разпита заедно с Кмета понеже имената му се разминават в дадените от него сведения и подписваните документи от Община Враца, защо ВРП отказва да установи това, като има отказ за образуване на ДП от 07.11.2022 г. по пр. №5820/2022 г.!? Даже след това от ВОП има потвърждение на обжалваното постановление след като обжалвам – постановление от 22.11.2022 г. по пр. №1954/2022 г. на ВОП???

А, така помежду другото и като съобщавам на разпитите, че ВРП ме въвеждат **УМИЩЛЕНО** в заблуждение относно подадения ми сигнал за КОРУПЦИЯ за отрязаните тръби от парната инсталация на училището, като нарочно някой от ВРП е сменил номера на прокурорската преписката за да ме обърка и за да не мога да си следя развитието на сигналите ми и да осъществя прокурорски контрол!?!?

Ама така ги обърквате всичките ми сигнали (а те наистина са **МНОГО**) и гледате да ме омотаете като пиле в кълчища, само и само ПРБ да не достигне до истината по отношение на подавани сигнали срещу тая отвратителна мутренска Политическа партия герб, като сте се превърнали наистина по думите на г-н Рашков на **политическа собственост на гербаджите и пеете с тях в един хор!**

За това се отклонявам, понеже има пълно мълчание за тия брутални нередности, а тия сигнали са абсолютно същите по подобие на сегашния и това е доказателството, че ПРБ в момента не си върши работата в полза на обикновените хора! Абсурдно е един обикновен гражданин, който даже не е и юрист или журналист да се прави на следовател и прокурор вместо вас прокурорите и поради тази причина очаквам половината от заплатата на г-н Гешев да ми превежда всеки месец! А това го написах и на сегашния вътрешен министър г-н Демерджиев защото не дава никакви мотиви на българския съд за арестите от 17.03.2022 г. на представителите на герб!

Имате ли си на идея колко време прекарвам в писане на тия жалби и най-вече по обжалванията, като трябва преди това да се запозная с дебелите ви папки и там е пълно мотаене, като ми не давате копия от тях и ме подлагате на дискриминация, като трябва в неподходящи и нездравословни условия да ги чета, осмислям и анализирам за да не мога да си изготвя обективни мотиви! Естествено след това да можете да пишете, че това са били мои субективни възгледи и разбирания, изпаднал съм бил в конспирации и тем подобни несъстоятелни правни абсурди!

Поради всичко изложено до тук, моля да отмените постановление от 07.12.2022 г. по пр. № 3149/2022 на САП за потвърждение на постановление от 28.03.2022 г. на



СП /закрита/ по тяхна пр. №521/2022 г., като незаконосъобразно, неправилно и субективно и предприемете законосъобразните действия вменени ви по закон за да извършите една обективна и открита към обществото проверка свързана с тази огромна щета за българското общество в размер на 700 млн лв (с лихвите) не внесени данъци в държавния бюджет от хазартната дейност на г-н Божков и настоящия ми сигнал явяващ се конкретния и **реален законов повод** за задържанятия до 24 часа по ЗМВР на представителите на герб – бившия премиер **Борисов**, неговия финансов министър **Горанов** и неговата ПиАр **Арнаудова**.

### **УВАЖАЕМИ ДАМИ И ГОСПОДА АДМИНИСТРАТИВНИ СЪДИИ,**

Аз виждам, че все още не сте се произнесли във връзка с **дело № 7527/2022** на АССГ във връзка с което входирах молба/материали относно касационното обжалване на задържането от 17.03.2022 г. до 24 часа по ЗМВР на бившия финансов министър Владислав Горанов.

Това го направих с цел подпомагане изясняване на делото, поради което прилагам и настоящето обжалване до ВКП на една от прокурорските преписки, като се надявам, че с предоставяне от мен на тази допълнителна информация ще подпомогна Решението, което ХХІ касационен съдебен състав трябва да вземе относно този проблем с огромна обществена значимост и належащата нужда от обществото за справедливост по отношение правилното изразходване на обществени пари и ресурси, а така също и за действия от Вас спрямо поведение на длъжностните лица заемащи отговорни постове в държавата ни и което поведение на лицата е във връзка и пряко касае правата на обикновените хора.

### **УВАЖАЕМА ГОСПОЖО Sophia IN 'T VELD,**

Изглежда все още официално не съм успял да се обърна до Вас, като опитите ми чрез Представителството на Европейския парламент и Представителството на Европейската комисия са безуспешни, като ми се дава объркваща информация и ми се създават трудности за тези мои усилия да подпомогна независимото Ви разследване по арестите на представителите на ПП герб в България от 17.03.2022 г. И вие не ми давате каквато и да е официална индикация, че сте получили електронните ми писма и аз се питам тоя целия ЕС само от представители на ЕНП ли се състои?

Предполагам знаете, че трябва да има **ПРОЗРАЧНОСТ** или **ОТКРИТОСТ** в действията на държавните служители, което е залегнало още в член 1 от **Договора за създаване на Европейския съюз (ДЕС)**, където се казва, че решенията трябва да се вземат *„при възможно най-голямо зачитане на принципа на откритост и възможно най-близко до гражданите“*?

За да може работата Ви по отношение зачитане правата на неизвестните граждани да има най-голям смисъл и те да живеят при равни условия с тези на които са им делегирали властта да ги представляват, като се определят и създават едни справедливи норми и правила на обществено поведение!

### **Приложение:**



ГРАЖДАНСКА НЕЗАВИСИМА ПОЗИЦИЯ (ГНП)

Бъди независим и от самия себе си!

[www.gnp.care](http://www.gnp.care)

1. Копие на препис на постановление от 07.12.2022 г. по пр. №3149/2022 г. на САП за потвърждение на постановление от 28.03.2022 г. за отказ за образуване на ДП по пр. № 521/2022 г .на СП /закрита/.

ГНП - Гражданска Независима Позиция [www.gnp.care](http://www.gnp.care)

<https://www.facebook.com/GNP.a.pump.for.democracy>

БЪДИ НЕЗАВИСИМ И ОТ САМИЯ СЕБЕ СИ, **ПОСТИЖИМО Е!**

15.12.2022 г.

Гр. Враца

С уважение:

Петър Вълкачовски:

Peter 

Valkachovski

Digitally signed by

Peter 

Valkachovski

Date: 2022.12.15

14:38:10 +02'00'



**ПРОКУРАТУРА НА РЕПУБЛИКА БЪЛГАРИЯ**  
**АПЕЛАТИВНА ПРОКУРАТУРА – СОФИЯ**

Пр. пр. № 3149/2022 г.

..... 09.12.2022г. ....

ДО

Петър [REDACTED] Вълкачовски

гр. Враца, бул. "Христо Ботев" № [REDACTED]

КОПИЕ:

Софийска градска прокуратура

на № 20985/2022 год.

**ПОСТАНОВЛЕНИЕ**  
гр. София, 07.12.2022 г.

Людмил Коюмджиев – прокурор в Апелативна прокуратура/АП/- гр. София, предвид материалите по преписка №20985/2022 година по описа на Софийска градска прокуратура/СГП//пр.пр. № 521/2022 година по описа на Специализирана прокуратура/СП/закрита/ и изложеното в жалба на Петър [REDACTED] Вълкачовски,

**У С Т А Н О В И Х :**

Преписка с вх. № 3149/2022 година по описа на Апелативна прокуратура гр. София е образувана по повод изпратена по компетентност от СГП и получена на 21.11.2022 година, писмена жалба от Петър [REDACTED] Вълкачовски, насочена срещу постановление на Специализираната прокуратура/закрита/ от 28.03.2022 година с което е отказано образуване на досъдебно производство по тяхна преписка с № 521/2022 година. В следствие/на 06.12.2022 г./ към тази жалба е изпратена за прилагане и „допълнение+жалба“ отправена до различни държавни институции и органи, вкл. и до АП-гр. София.

Изразява се недоволство от прокурорския акт, като се твърди, че същият е неправилен, незаконосъобразен, „погрешен и субективен“. В тази насока се изнасят съображения за неправилно установяване на абсолютно всички материали по преписката, грубо нарушаване на принципа за безпристрастност на магистратите, неправилно установяване на факти и обстоятелства и опит за тяхното „нагаждане“ за да се достигне до липса на достатъчно данни за престъпление от общ характер във връзка с липсваща

в държавния бюджет сума от 700 милиона лева/с *лихвите*/ от хазартната дейност на г-н Васил Божков, предполагаема поправка/*незаверено копие*/ и липса оригинала на Заповед № ЗМФ-26/13.01.2015 година на министъра на финансите на Република България.

Прави се искане за нова "реална" проверка по подадения от жалбоподателя сигнал, вземане „отношение“ към прокурор Христо Кръстев от СП за отказа му да образува ДП и към финансовия министър Асен Василев за даване от него на невярна информация и бездействие, както и уведомяване на прокурора който следва да вземе участие в съдебно заседание по адм. дело №7527/2022 на АССГ, относно задълженията му по следене и спазване законността в административния процес.

Жалбата е подадена от лице с право на обжалване на прокурорски акт пред следваща прокурорска инстанция. В тази връзка се дължи осъществяване на инстанционен контрол върху постановлението на СП/*закрита*/ с което е отказано да бъде образувано наказателно производство.

След анализ на събраните и приложени по преписката материали и предвид изложеното в постановлението на СП/*закрита*/, намирам последното за законосъобразно постановено по следните съображения:

На първо място, правилно и обосновано, наблюдаващия преписката прокурор е приел, че не са събрани данни за факти и обстоятелства от които да бъде направен извод за липса на достатъчно данни за наличие на престъпление от функционалната компетентност на Специализираната прокуратура/*закрита*/ и съответно – липса на основание за образуване пред нея на досъдебно производство. Фактическите данни, извеждащи се от материалите по преписката в посока установяване на престъпно деяние осъществено от лице, включено в кръга на чл.411а, ал.1, т.4, б.б от НПК, не обосновават такъв извод, т.е за наличие на престъпление извършено от министъра на финансите, по чл.308, чл.309 и чл.316 от НК или друго такова, което да е от компетентност на Специализираната прокуратура/*закрита*/.

Министърът на финансите към 2015 година и съответните длъжностни лица при това министерство в кръга на своите правомощия и задължения са предприели и осъществили необходимите действия по издаване на основание чл.30, ал.6 от Закона за хазарта на Заповед № ЗМФ-26/13.01.2015 година, която касае утвърждаване на образец на декларация и публикуването и на интернет страницата на Държавната комисия по хазарта, както и че с нея се отменя предишна заповед на министъра на финансите с № ЗМФ-117/06.02.2014г.

На второ място с обсъжданото постановление е посочено, че за същите факти и обстоятелства, съответно твърдения на жалбоподателя има по рано произнасяне от компетентната СП/*закрита*/, която със свое



постановление от 10.02.2020 година е приела, че липсват данни за извършено престъпление, което заключение е било потвърдено от по горе стоящите прокурорски инстанции. Тези действия на компетентните прокуратури по същата фактическа обстановка, изяснена с обжалваното постановление на СП, водят до извод че не се дължи ново произнасяне за едно и също нещо. Налице е правилото non bis in idem, което изисква да се прекрати висящността на образуваната, като втора по ред проверка по случая.

В първоначалния сигнала, а в последствие и в жалбата до АП-гр. София не се сочат оплаквания за други престъпни деяния от общ характер, а само предположения за управленческо бездействие на бивш министър на финансите и магистратско неправилно заключение за факти и събития по възложена им във връзка с длъжността им, работа.

Ето защо считам, че съобразно с наличните факти и обстоятелства по случая инициран от Петър Вълкачовки, наблюдаващия първоинстанционната преписка прокурор, аргументирано и правилно е направил заключение за липсата на данни от които да се направи обосновано предположение за извършено престъпление от общ характер и в частност за несъставомерност на деяние, криминализирано в Глава Девета от НК. В тази връзка не намирам основания за отмяна или изменение на проверявания акт, за което следва да бъде уведомено лицето подало жалбата.

Предвид горното и на основание чл.199 от НПК и по арг. на чл.46, ал.3 от НПК,

#### ПОСТАНОВИХ:

Потвърждавам постановление от 28.03.2022 година на Специализирана прокуратура/*закрита*/ по тяхна преписка с № 521/2022 година в с която е отказано да се образува досъдебна производство и преписката е била прекратена.

Връщам преписка № 20985/2022 година по описа на СГП/стар №521/2022на СП/, ведно с препис от настоящото постановление, по принадлежност и за сведение.

Препис от постановлението да се изпрати на жалбоподателя на посочения от него адрес, за сведение.

Приложение: За СГП НП с № 20985/22 г. на СГП - [REDACTED]  
НП по пр.пр. №521/2020 г на по описа на СП/*закрита*/ - [REDACTED]

ПРОКУРОР  
/Л. Коюмджиев/

